

# Ekstraordinær generalforsamling i Vinterbaderforeningen Morgenrøden søndag den 20. november 2022

Beslutningsreferat:

Fremmødte medlemmer 63.

Formanden byder velkommen.

1. Valg af dirigent:
  - a. Bestyrelsen foreslår Bent Mikkelsen
  - b. Da der ikke er andre kandidater, er Bent Mikkelsen valgt med applaus.
  - c. Bent Mikkelsen takker for valget, konstaterer at regler for indkaldelsen er overholdt således at denne generalforsamling er lovlig, derefter overgår man til dagsordenen.
2. Forslag fra bestyrelsen til ændring af vedtægternes §6, stk. 2, således at sætningen "På den ekstraordinære generalforsamling kan valg til bestyrelsen ikke finde sted" udgår, og i stedet indsættes følgende: "På ekstraordinære generalforsamlinger kan valg til bestyrelsen finde sted."  
Det bemærkes, at efter vedtægternes § 4, stk. 8 kan vedtægtsændringer kun gennemføres, såfremt der på generalforsamlingen er et flertal på 2/3 af de fremmødte. Såfremt bestyrelsens forslag opnår det nødvendige flertal, træder vedtægtsændringen i kraft med øjeblikkelig virkning og generalforsamlingen fortsætter med følgende yderligere dagsorden:
  - a. Kommentarer og svar inden afstemning (bilag 1)
  - b. Afstemning:
    - i. 63 ja stemmer
    - ii. 0 nej stemmer
    - iii. 0 undlad af stemme
    - iv. Forslaget er vedtaget
3. Valg af ny bestyrelse i overensstemmelse med vedtægternes § 4, stk. 6, nr. 7 Bestyrelsen foreslår genvalg af Karen Blok som formand, genvalg af Paul Fabricius, Lene Wittrup, Søren Lyng Benthin samt at 1. suppleant Charlotte Scheibner indvælges i bestyrelsen. Suppleanterne Rikke Jansen og Alis Rasmussen og foreslås genvalgt.
  - a. Kommentarer og svar inden afstemning: må vi se de opstillede kandidater, Rejser sig.
  - b. Afstemning:
    - i. Der var ikke andre kandidater og ingen indvendinger.
    - ii. De foreslåede er dermed valgt (med applaus)
4. Eventuelt.
  - a. Under eventuelt kan intet vedtages, men alt kan diskuteres;
  - b. Kommentarer og svar (bilag 3)

Mødet er hævet.

## Bilag 1:

### Debat før afstemning:

1. Medlem føler sig usikker hvad det er sket før den voldsomme diskussion.
  - a. Svar: Bestyrelsen føler ikke at kunne fungere med den nuværende sammensætning uden at gå ind i personspørgsmål.
2. sp. Hvorfor er Bent Mikkelsen her.
  - a. Bestyrelsen har bedt BM da det kan være svært at finde medlemmer der vil bestride opgaven.
3. sp. Er det nødvendigt hver gang bestyrelsen ikke er internt enige at løse det ved en ny generalforsamling. Kan man ikke bare lade flertallet beslutte på demokratisk vis.
  - a. Svar: fra tidl bestyrelsesmedlem. Det har aldrig været et problem. Det er kun et problem med eet medlem som bl.a. har misbrugt mit navn til at så splid.
  - b. Svar: fra bestyrelsesmedlem. Vi har ingen problemer i bestyrelsen dette er en nødsituation.
  - c. Svar: det drejer sig udelukkende om én person som man kan læse om i udsendte referat fra bestyrelsesmøde på hjemmeside.
4. sp. Hvordan kan det være at har vælges ind når I kender hans historik fra tidligere på året, hvor han har vildledt jer.
  - a. Svar. Det er rigtigt at efter de oplevelser vi havde da han "arbejdede" som konsulent i foråret og vildledte os, havde vi ikke forestillet os at han opstillede til bestyrelsen og vi vidste at vi ikke kunne samarbejde med ham. Derfor dette efterspil.
  - b. Svar: der mangler måske i vedtægterne en excludions bestemmelse.

### Bilag 3:

#### Debat under eventuelt:

1: Har i fået en udmelding fra ham det drejer sig om og som jeg kan se ikke er til stede.

Man måtte jo forvente at han ville trække sig som ville være normalt.

Sv. Det har ikke været åbne henvendelser til os, men der har været noget uro omkring ham og nogen mails han har sendt. Vi gider ikke sige noget.

2. passer han ind i foreningen. Jeg ved der er flere kvinder der har fået henvendelser fra ham om noget han vil sælge, og hans metoder er også noget ufine i kanten om det.

Vi er flere der har været ude for det.

Vi skal passe på hinanden i denne sammenhæng.

3. endnu et indslag om samme emne fra en som er blevet manipuleret. oplæg til regler om excludering for at beskytte vores fristed hvor vi trygt kan komme.

Der kommer mange sårbare mennesker så vi skal være vågne når nogen udnytter det

Opfordring til at melde det ind hvis man bliver kontaktet/forulempet. Skriv til bestyrelsen.

Endnu en opfordring til bestyrelsen om nye regler.

Opfordring til herefter at forsøge at lægge låg på denne sag. De der har oplevelser med den pågældende indberet det til bestyrelsen men lad os alle holde fokus på at nyde vores forening/samvær/badning og alle de andre medlemmer. (applaus)

Spørgsmål om brug af 50.000 til kiosken.

SV. Det er en misforståelse at der er brugt 50.000 til kiosken. Tallet dækker over alle arrangementer kiosken har kostet ca. 10.000.

Endnu en tak til bestyrelsen for det store arbejde. (klapsalve)